

# Proč Moderna podstatně rozšiřuje výrobní kapacitu navzdory současné nízké poptávce po jejich „jedu?“

[necenzurovanapravda.cz/2024/03/proc-moderna-podstatne-rozsiruje-vyrobní-kapacitu-navzdory-soucasne-nizke-poptavce-po-jejich-jedu/](https://necenzurovanapravda.cz/2024/03/proc-moderna-podstatne-rozsiruje-vyrobní-kapacitu-navzdory-soucasne-nizke-poptavce-po-jejich-jedu/)

I podle vyjádření globálních zločinců a jejich loutek na srazu WEF se očekává pandemie „nemoci X.“ Ta by údajně mohla vypuknout kdykoli – a je tedy otázkou kdy k ní dojde a ne zda k ní dojde.

Jisté je, že k ní nedojde dřív, než budou schváleny oba dokumenty WHO (změny Mezinárodních zdravotních předpisů a Pandemická smlouva). Teprve v době, kdy začnou minimálně nové předpisy platit, bude možné zavést drakonické restrikce, včetně povinného očkování.

A podle všech příprav, které aktuálně probíhají, by mohlo jít o něco velkého, kdy si budou zároveň jisti, že tentokrát mnoho lidí injekci jen tak neunikne.

Moderna podstatně rozšiřuje výrobní kapacitu, navzdory nízké poptávce po jejich „jedu“ mRNA, podle Sashy Latypové, vedoucí výzkumu a vývoje farmaceutických a zdravotnických zařízení.

V prosinci 2022 britská vláda oznámila, že Spojené království upevnilo desetileté partnerství se společností Moderna v oblasti „významné podpory pro vakcíny a výzkum“ s **plánem vybudovat moderní centrum pro výrobu vakcín se schopností vyrábět až 250 milionů vakcín ročně.**

Zjevně je budují také v mnoha dalších zemích, s mnohem větší kapacitou, než měli pro očkování covidem, podle Sashi, která tvrdí, že podle jejího vnitřního zdroje v Moderně nová kapacita není pro vakcínu proti chřipce.

Její hodnocení je, že se plánuje něco „velkého.“

Sasha Latypova vyjmenoval země, které **budou domovem nového výrobního centra Moderna.**

**Kanada :**

Moderna říká, že výstavba nové továrny na mRNA vakcíny v Laval, Que. začne koncem tohoto roku, přičemž výroba by měla začít do konce roku 2024. Bude to první výrobní závod farmaceutického gigantu mimo Spojené státy a jeho výstavba bude stát odhadem 180 milionů dolarů.

**Austrálie :**

Americká biotechnologická společnost Moderna dosáhla v zásadě dohody o vybudování závodu na výrobu mRNA vakcíny ve Victorii. Stane se prvním závodem na výrobu mRNA na jižní polokouli. Moderna očekává, že v Austrálii vyrobí až 100 milionů dávek vakcíny ročně.

### **Spojené království:**

Očekává se, že do roku 2025 bude připravené zařízení, známé také jako MITC, které bude mít za cíl zásobovat Spojené království mRNA vakcínami pro „široké spektrum“ respiračních onemocnění, uvádí Moderna. [...]

Loni v létě společnost Moderna uzavřela předběžnou dohodu se Spojeným královstvím o vybudování MITC jako součást úsilí o zajištění přístupu ke schopnostem rychlé reakce na pandemii. V té době Moderna uvedla, že navrhuje zařízení, aby bylo aktivováno „na naléhavém základě.“

Tento krok spadá pod britskou „100denní misi,“ jejímž cílem je otupit sílu budoucích pandemií.

### **Japonsko** (čekající vládní dohoda o vakcíně):

Generální ředitel společnosti Moderna Stéphane Bancel na diplomatické cestě do Japonska tento týden řekl zpravodajskému kanálu Nikkei, že společnost tam postaví výrobní závod v závislosti na zajištění dlouhodobé dohody o vakcíně s vládou.

Závod by byl komplexním výrobcem vakcín proti COVIDu, chřipce a jakýchkoli dalších vakcín, které by společnost mohla vyvinout se svou technologickou platformou mRNA, uvedl Bancel v publikaci, přičemž odkazuje na kroky, které společnost provedla v Austrálii, Kanadě a Anglii.“

### **Čína:**

SHANGHAI, 28. listopadu 2023 – Americký výrobce vakcín Moderna zahájil tento měsíc výstavbu svého prvního závodu v Číně na výrobu léků mRNA, uvedla společnost.

### **Španělsko** – rozšířená kapacita v Rovi:

Tato nová dohoda, která má platnost deset let, zahrnuje řadu investic, o kterých se očekává, že umožní zvýšení výrobní kapacity v závodech ROVI v Madridu ve Španělsku.

Kromě výroby vakcíny Moderna COVID-19 by platforma ROVI mohla být také využita pro servis budoucích kandidátů na vakcínu Moderna mRNA.

Sasha Latypova k tomu dodává:

Nejpravděpodobnějším dalším produktem, který se dostane na trh, je nová vakcína proti chřipce a plánují ji na nadcházející podzim (2024). Tato expanze výroby je však příliš velká, pokud jde pouze o chřipkový produkt.

Moje odhady kapacity jsou založeny na tom, co bylo k dispozici pro covid vs. co se nyní buduje.

Pro covid měli Norwood MA, Lonza NH, Lonza Swss, Rovi Španělsko. Nyní budou mít Norwood, jehož kapacita bude 2x větší, než byla během covidu, Kanadu, Austrálii, Velkou Británii, Rovi Španělsko a možná Japonsko a Čínu.

**Zdá se, že tato zařízení budují v očekávání. Nejsou schváleny žádné nové produkty kromě covid vakcín, což je přinejlepším sporné.**

**Budují také kapacitu pro personalizovanou léčbu vakcínou – produkt genové terapie rakoviny.**

Souhlasím s hodnocením mého korespondenta – plánují něco „velkého,“ na co potřebují hodně jadu. Doporučuji všem, aby zůstali ve střehu.

Je pravděpodobné, že jakmile přijde podzim, budou použity biologické/chemické a možná i radiologické zbraně. Nevím, jestli to budou „volební speciály“ nebo později, v roce 2025. Chraňte především svou rodinu a nedodržujte nařízení.

Tolik Sasha Latypova.

K jejímu odhadu jen dodávám, že na podzim ještě nebudou platné nové Mezinárodní zdravotní předpisy. Pokud vše půjde bez problémů, měly by začít platit až na jaře 2025, tedy přesně za rok.

Pandemickou smlouvu jako nástroj použít také nemohou, na podzim – zcela jistě – ještě nebude mít spousta zemí tento dokument schválený a i nyní je nejasné, zda pandemická smlouva vůbec v květnu 2024 projde 2/3 většinou.

Další, co hovoří pro pozdější termín, je fakt, že nějakou dobu potrvá, než budou uvedené závody Moderny vystavěny a než v nich zprovozní výrobu. Pandemie by se jim tedy hodila až v době, kdy budou na vše plně připraveni.

Pokud tedy k něčemu dojde, počítejte nejdřív s rokem 2025 (ale možná spíš 2026), kdy už bude možný diktát WHO a v provozu budou i všechny uvedené továrny.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 12 Průměrně: 5]